

VEDTEKTER FOR DRIFT AV STEINBERGET BARNEHAGE SA.
1.

Barnehagen eies og drives av

Steinberget Barnehage SA

2.

Barnehagen drives i samsvar med:
a)
Lov om barnehager og de av Barne- og Familiedepartementet til enhver tid fastsatte forskrifter og retningslinjer, med unntak av den kristne formålsparagrafen (jfr.bhg..loven § 1 3.ledd) mht. den kristne tro og lære.

b)
Vedtak om drift som er fastsatt i Generalforsamling i Steinberget Barnehage SA.

c)
Årsplanplan for barnehagen.

3.           
               Styret

3.1
Andelslaget velger 4 representanter fra eierne, og 1 representant fra 

de ansatte. I tillegg velges 2 vararepresentanter for eierne og 1 vararepresentant for de ansatte.

3.2
Vararepresentantene har møterett ved styremøtene, men uten å være innkalt vil de ikke være stemmeberettiget. De vil til enhver tid være underrettet hva som skjer ved styremøtene, og får tilsendt styrepapirer.

3.3
Daglig leder har møte-, tale og forslagsrett i styret. Daglig leder har ikke 

Stemmerett, med mindre vedkommende er et valgt medlem.

3.4
Representantene velges for to år av gangen, og for å sikre kontinuitet 

skal 2 nye representanter alltid velges hvert år.

3.5
Styret konstituerer seg selv. 

3.6
Styret har ansvaret for barnehagens drift. Styret har bl.a ansvaret for 

personaloppfølgingen, den økonomiske oppfølgingen, den pedagogiske utviklingen i barnehagen, følge opp kommunale utspill og saksganger, oppfølgingen av lover og retningslinjer samt dugnadskoordinasjonen. Styret har mandat til å endre åpningstiden hvis det er hensiktsmessig for god drift. Det kan bety endring av ferie, jul, sommer samt ordinær åpningstid. Daglig leder sin nærmeste overordnete er styret.

4.                Samarbeidsutvalget

 Samarbeidsutvalget skal være representert med 2 ansatte (Ansatte representant og vara til styret) og 2 foreldre (2 valgte styrerepresentanter). 

    Samarbeidsutvalget skal ivareta samarbeidet mellom barnehagen og foreldrene og skal       fastsette årsplanen for barnehagens pedagogiske virksomhet. Jmf. Barnehageloven §§2og 4.

5.
               Opptak/oppsigelse av plass
Kommunen er opptaksmyndighet og foreldre må søke barnehageplass ved å logge seg inn på Tromsø kommune sin søkeportal. Det er fastsatte opptakskriterier, opptaksperiode og oppsigelsesfrist for barnehageplassene ved Steinberget barnehage.
a)
Daglig leder foretar opptak av barn på bakgrunn av søkerliste gjennom søkeportalen til Tromsø kommune. Barn som blir tilbydd fast plass, har plass den til skolepliktig alder.

b)
Foreldre som søker barnehageplass må forholde seg til de angitte tidspunktenes for opptak som kommunen har satt. Utover overflyttingsopptak 01 februar og hovedopptaket 01 mars hvert år, er det helårsopptak ved Steinberget barnehage. De som ikke får plass ved hovedopptaket, vil bli satt på venteliste.
c)
Barnehagen tilhører opptaksområdet for Kroken/Skjelnan som utgangspunkt.
Tidspunktet for når man søker barnehageplass er ikke et opptakskriterium, kun en «kølapp» blant ellers like kandidater som: Lik alder, kjønn osv.  

Alle opptak skal skje i samsvar med vedtektenes § 2, hvor avsnitt a) gjelder framfor alt annet.  Følgende prioritering gjelder :

1.
Søsken til barn som allerede har plass i barnehagen.

2.
Barn som står på barnehagens venteliste.     
Ved opptak skal det legges vekt på at gruppesammensetningen m.h.t. alder, kjønn og antall store og små barn i forhold avdelingsstrukturen(26 små og 38 store) blir så god som mulig, slik at barnehagelovens formålsparagraf ivaretas på en skikkelig måte.

Barn med funksjonshemninger som kan ha nytte av oppholdet, skal så langt det er mulig ha prioritet ved opptak.  Det vises til barnehageloven §18.
c)
Klage over vedtak Sendes daglig leder.
d)
Oppsigelsesfrist når barn skal slutte er 3 måneder og gjelder fra den 1. i påfølgende    

        måned.                                 
6.

Arealutnytting
Barnehagens leke- og oppholdsareal er fastsatt i barnehagens godkjenning fra Tromsø kommune.
Hvor mange barn som ut fra dette kan ha plass innenfor barnehagens totale areal, er vurdert i Godkjenning fra barnehage myndighetene.
Steinberget barnehage er godkjent med et leke- og oppholdsareal på 364 m2. Barnehagens godkjente arealnorm er 4 m2 for barn over 3 år og 5,3 for barn under 3 år.
7.

Åpningstider
5 dager i uken kl. 07.30 - 16.30

Onsdag før Skjærtorsdag holdes stengt.

Julaften og nyttårsaften holdes stengt. Åpningstiden i romjula er kl. 09.00-15.00.

Nb! Dersom det kommer 7 eller mindre barn i barnehagen på enkelt dager vil barnehagen stenge. Dette gjelder for perioden ved ferieavvikling som jul, påske og juli.

Barnehagen holder stengt 5 planleggingsdager for de ansatte pr. år.

Barna skal være i barnehagen før klokken 10.00. Gi beskjed til barnehagen hvis de kommer senere eller ved sykdom på tlf. 776 33015, helst innen kl. 08.30.

Det anmodes om at barna blir hentet så snart som mulig etter foreldrenes arbeidsslutt. Ved for sent henting av barna vil foreldre bli forelagt et gebyr. Gebyrets størrelse er fra høst 2025 satt til 300,- 
De fastsatte åpningstider må respekteres.

8.

Ferie
Barnehagen vil være stengt de 2 siste ukene i juli hvert år.
Alle barn skal ha 4 uker ferie i løpet av barnehageåret, som er fra 01.08.-31.07, hvorav minimum 3 uker sammenhengende. Barn som slutter må ha avviklet all ferie innen utgangen av juli det året de slutter. Ferie skal meldes skriftlig inn til barnehagen, med en ukes varsel. Ferie kan ikke avvikles de dager barnehagen er stengt. Med stengt menes helligdager, rød dager, plandager og helger.

Foreldrene skal innen 1. mai gi tilbakemelding til barnehagen om når barna skal ha sommerferie.

På bakgrunn av denne informasjonen utarbeider daglig leder ferieliste for personalet og plan for sommerdrift av barnehagen.  Planen forelegges de tillitsvalgte i barnehagen til godkjenning innen utgangen av april.

9.

Betaling
a)
Betalingssatsene er fastsatt gjennom makspris som følger Stortingets vedtak om maksimalpris iht. forskrift om foreldrebetaling i barnehager. Det betales for 11 måneder i året (betalingsfri juli). Selv valgt fri fra barnehagen gir ikke rett til redusert foreldrebetaling.
b)
Dersom ikke barnehage avgiften blir betalt i rett tid, vil det bli oversendt regnskap for innkreving. Ved uteblivelse av foreldrebetaling etter 2. gangs varsel vil utestående sendes til Inkasso og oppsigelse av barnehageplassen iverksettes.
c)
Foreldrebetaling kommer per e-post hver måned og dersom man ikke mottar mail fra barnehagen er man ansvarlig for å ta kontakt med barnehagen å rette opp i dette.
10.

Mat
Det blir gitt 1 lunsjmåltid, samt frukt og lignende i barnehagen pr. dag.

Til frokost kl. 0830, bringes egen matpakke. 

 Barnehagen følger kostholdsråd gitt av helsedirektoratet.
11.

Dugnad
Det er ikke dugnadsplikt i barnehagen, men barnehagen oppfordrer foreldrene til å bidra ved enkelte anledninger, eks sommerfest, rydding o.l hvis det er behov. 
12.

Helsemessige forhold
a) Hvis et barn er sykt eller har fravær av andre grunner, må det gis beskjed til barnehagen.  

       Uregelmessig frammøte uten grunn kan medføre at barnet mister plassen.

b) Syke barn må holdes hjemme p.g.a. smittefaren. Hvis barnet har nedsatt almenntilstand og ikke kan delta i aktiviteter på lik linje med de andre barn, må de holdes hjemme. 

c) Medisinering, prøvetaking m.m., er foreldrenes ansvar og må gjøres av  

   foreldrene.

e) I tvilstilfeller avgjør Pedagogisk leder om barnet kan være i barnehagen.

13.

Ansvar
a) Styret er pålagt å tegne ulykkesforsikring for barna.

b) Personalet har ansvar for barna den tiden de er i barnehagen.

c) Bringe og henting av barna, er foreldrene sitt ansvar.  Den som følger barnet til 

 barnehagen må ikke forlate det før det har vært i kontakt med personalet.

     Barnet skal hentes av en voksen person som er kjent for personalet i barnehagen.  Dersom 

  barnet skal hentes av en annen person enn den/de som vanligvis henter barnet, skal 

  barnehagen ha beskjed fra barnets foreldre/foresatte om hvem som skal hente barnet.

d) Beskjeder til personalet, gitt gjennom barnet, skal være skriftlig.

e) Private eiendeler som klær, leker, smykker m.m har ikke barnehagen   

    ansvar for, og alle eiendeler må være merket med navn. Barnehagen ønsker ikke at barn har med egne leker i barnehagen da dette kan bidra til konflikter og ulikheter.
 f) De ansatte kan ikke ta med barna som passasjerer i egen bil eller offentlig 

  transport uten foreldrenes skriftlige samtykke.
14.

Instruks
Instruks for Daglig leder og personalet fastsettes av styret i barnehagen.


15. Internkontroll


Internkontrollen i barnehagen ivaretas i henhold til gjeldende lover og forskrifter. Barnehagen bruker internkontrollsystemer gjennom Private barnehagers landsforbund. Systemer som brukes er PBL mentor og inneholder HMS, Kidplan og Personal.
1
Vedtekter Steinberget barnehage.

